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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 23 juni 2016 

 
 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, H.J. Polderman, C.A. Lok, J.A.M. 

Verbraak, wethouders. 

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), E. Derks-Mulder (PvdA), M.J.G. Heessels 

(SP),  A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP).  

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), R. Breedveld (CDA), 

R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), W.C.H. Brouwers (VLP), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse 

Lijst), H.W. Emmen (D66), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. 

Goossens (Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), 

C.H.D. Hoendervangers (Roosendaalse Lijst), C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad 

(GroenLinks), E.J.C. Matthijssen (VVD), B. Missal (SP), A.A.M. Mol (CDA), dhr. R. Niehot (Roosendaalse 

Lijst), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), , G.A.W.A. Verhoeven (Partij Verhoeven), J.J.M.M. 

Wezenbeek (VVD), M.S. Yap (PvdA).  

 

Afwezig:, dhr. A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), dhr. P.A.M.P. Beesems (Nieuwe Democraten), 

dhr. K.A. Raggers (D66), mevr. C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), A. van Gestel (VLP), mevr. M.C.J. 

Frijters (VVD). 

 

 

1. Opening  
 
De vergadering is geopend om 21:20 uur. 

 
 

2. Vaststellen Raadsagenda  
 
De raadsagenda is met de volgende wijziging vastgesteld: 
 
De fractie van de VLP heeft aangegeven niet langer een motie dan wel amendement te zullen 

indienen bij het raadsvoorstel afgifte definitieve verklaring van geen bedenkingen Boulevard 83-

85. Dit betekent dat dit voorstel in de A-categorie kan worden afgewikkeld (agendapunt 5a). De 

VLP komt met een stemverklaring. 

 

Aan de raadsagenda is toegevoegd:  

-raadsvoorstel nr. 32 – Voorstel toelating nieuw lid.  

-benoemen burgerraadslid voor de fractie van de VVD, mevrouw Eijck-Stein. 

 

De toegevoegde agendapunten vinden na behandeling van agendapunt 2 plaats.  
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Voorstel 32  - Voorstel toelating nieuw lid 

Dhr. C.H.D. Hoendervangers is toegelaten als lid van de raad van de gemeente Roosendaal.  

 

Benoemen burgerraadslid  

Mevrouw Eijck-Stein is benoemt tot burgerraadslid voor de fractie van de VVD. 

 
 

3. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente 
Roosendaal van 16 juni 2016 
 
De besluitenlijst van 16 juni 2016 is ongewijzigd vastgesteld. 

 
 

4. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
 
B96-2016 Vragen SP Reguleren van Cannabis 
De burgemeester heeft aangegeven dat hij nader zal laten uitzoeken hoe het nu feitelijk gaat in de 
wijken en dorpen ten aanzien van mogelijke overlast c.q. de verplaatsingseffecten van 
drugshandel. Dit t.b.v. een nadere bespreking in commissieverband.  
 
O75-2016 Vragen Roosendaalse Lijst openingstijden milieustraat Roosendaal 
Wethouder Theunis heeft aangegeven dat de peiling m.b.t. de openingstijden zal worden 
meegenomen in de bewonersenquête.  
 
Actielijst: 
 
Geen op-/aanmerkingen. 
 
Motielijst:  
 
Geen op-/aanmerkingen. 
 
 

5. A-CATEGORIE 
 
Het volgende voorstel is zonder beraadslaging aangenomen:  
 
a. Voorstel 31 Definitieve verklaring van geen bedenkingen voor het realiseren van zes 
    appartementen Boulevard 83-85 in Roosendaal 

 
Stemverklaring VLP: 
Het voorgesteld plan past niet in het vigerend bestemmingsplan Burgerhout. Voorzitter, u vraagt 
de raad het aspect ruimtelijke ordening ongegrond te verklaren en over te gaan tot een verklaring 
van geen bezwaar om te kunnen starten met een omgevingsvergunningsprocedure voor de 
activiteit planologische afwijking zoals bedoeld in de wet algemene bepalingen omgevingsrecht. 
De VLP kan hier niet mee instemmen en wenst de indiener van de zienswijze heel veel succes bij 
de verder te nemen stappen.  
 

 
6. B-CATEGORIE 

 

Er zijn geen voorstellen in de B-categorie (zie bij agendapunt 2: vaststellen agenda).  
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7. C-CATEGORIE 
 

a.   LIS 1002352 – Biomineralen werkgroep – Bezwaar tegen varkensmestverwerkingsfabriek  
 
Vanuit de actieve informatieplicht heeft het college een vandaag ontvangen mail van Biomineralen 
B.V. in kopie op de raadstafels gelegd. In de mail wordt verwezen naar een recente uitspraak van 
de Raad van State waarin is geconcludeerd dat voor dit type activiteit geen MER vereist is. Het 
college heeft deze mail nog niet kunnen checken op inhoud. Het college zal de stadsadvocaat 
vragen hierin te adviseren.  
 
Bij de behandeling van dit onderwerp is motie 1 GGD rapport biomineralen fabriek ingediend. Met 
deze motie wordt het college verzocht:  
 
Besluit: 
1) Het college op te dragen een GGD rapport op te laten stellen waarin de gezondheidsrisico’s 

van een biomineralen fabriek op 500 meter van een woonwijk worden uitgelicht. 
2) Dit GGD rapport gelijk met de ontwerpbeschikking ter inzage te leggen 
 
Motie 1 is tijdens de beraadslaging ingetrokken. 

 

 

Bij de behandeling van dit onderwerp is tevens motie 2 MER rapportage biomineralen fabriek 

ingediend. Met deze motie wordt het college verzocht: 

Besluit: 
Het college op te dragen een MER op te laten stellen voor de biomineralen fabriek, die op 500 
meter van een woonwijk staat gepland, inclusief advies Commissie MER. 

 

Motie 2 is tijdens de beraadslaging ingetrokken.  

 

 

Bij de behandeling van dit onderwerp is tevens motie 3 Second opinion Geurrapport biomineralen 

fabriek ingediend. Met deze motie wordt het college verzocht: 

Besluit: 
Het college op te dragen een second opinion over de toegepaste rekenmethode, waaronder 
modulatie, in het onderliggende tweede geurrapport uit te laten voeren door een onafhankelijk 
derde partij. 

 

Motie 3 is met 6 stemmen voor (VLP, PvdA en D66) en 23 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, 

VVD, CDA, SP en Partij Verhoeven) verworpen. 

 

 

Bij de behandeling van dit onderwerp is tevens motie 4 Milieueffectrapportage (MER) voor 

Biomineralenfabriek in Roosendaal ingediend. Met deze motie wordt het college verzocht: 

Besluit 
De gemeenteraad roept het College op om, in aanvulling op het gezondheidsonderzoek door de 
GGD, ook een Milieueffectrapportage (MER) op te laten stellen. 

 

Motie 4 is bij unanimiteit aangenomen. 

 

 

Wethouder Lok heeft aangegeven dat hij het dictum van motie 4 dusdanig interpreteert dat dit 

inclusief een advies Commissie MER is.  
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8. Sluiting 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 23:05 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal 
op 14 juli 2016. 

 
De griffier,      De voorzitter, 

    


